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Postrach všech majitelů aut byl opět poslán za mříže.

K jeho nápravě nedošlo a jen několik dnů poté, co opustil bránu věznice, měl ve své nelegální
činnosti pokračovat. Tentokrát má mít na svědomí vloupání do více jak 70 aut a jedné prodejny.
Jednatřicetiletý recidivista měl svou trestnou činnost páchat napříč moravskoslezskou metropolí a
nebyl pro něho problém během jedné noci „nahlédnout“ do více jak deseti vozidel. Modus operandi
byl téměř vždy stejný. Za použití bezpečnostního kladívka měl rozbít skleněnou výplň oken, poté si
otevřít auto, které následně prohledal, a brát vše, co tam našel. Mezi odcizené věci, které v autech
„zapomněli“ poškození, byly například boty, parfémy, peníze, igelitová taška s kosmetikou,
hygienické potřeby, notebooky, tablety, laserový měřič, platební karty a v neposlední řadě doklady
od vozidel. Zhruba ve třiceti případech odešel s prázdnou, a to hned z několika důvodů. Jednak lidé
nenechali žádné věci ve vozidlech nebo byl vyrušen, popřípadě se mu vloupání nepodařilo. Někdy se
odcizené věci našly poblíž místa činu. Ty měl dnes již obviněný muž při útěku vyhodit. Při vloupání
do prodejny měl vzít příruční pokladny s penězi a mobilní telefon.

Konečnou tečku za jeho pácháním trestné činnosti udělali kriminalisté v druhé polovině března. Na
jeho zadržení měli podíl také strážníci Městské policie Ostrava. S těmito jsme úzce spolupracovali a
díky městskému kamerovému systému byl recidivista zadržen přímo při činu. Do své gesce si ho
převzali kriminalisté z Ostravy-Vítkovic, kteří na něj měli spadeno. Díky své osobní znalosti znali
přesně jeho rukopis a měli již nashromážděné důkazní materiály.

Komisař 6. oddělení obecné kriminality Ostrava proti 31letému muži zahájil trestní stíhání a obvinil
ho ze spáchání trestných činů krádeže, poškození cizí věci a neoprávněného opatření, padělání a
pozměnění platebního prostředku. Byl podán podnět na vzetí do vazby, který byl soudcem
akceptován. Není však vyloučeno, že dojde k rozšíření trestního stíhání. V případě odsouzení mu
hrozí až pětileté vězení. Díky spolupráci kriminalistů napříč Ostravou se podařilo obviněnému
prokázat více jak 70 skutků. S kriminalisty spolupracoval a pod tíhou důkazů se ke skutkům doznal.
Celková škoda včetně poškození byla vyčíslena přes 600.000 korun.

Opět apelujeme na řidiče, aby při odchodu ve vozidlech nic nenechávali. I prázdný batoh či
igelitová taška může být pro zloděje lákadlem, a i když nedojde k odcizení, tak škoda
poškozením může být několikatisícová. Pamatujte, že auto není trezor! Majitelům
provozoven doporučujeme, aby objekty řádně uzamkli a zabezpečili proti vloupání, ať již
složitějšími zamykacími systémy, ochrannými mřížemi nebo například uzamykatelnými
okenicemi.
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